
Bei uns finden Sie die besten Serviceangebote im  
Bereich Postdienstleistungen. Hand drauf!

Willkommen bei  
Ihrem neuen Postdienstleister!



Höchste Zeit für einen Wechsel zu TNT Post – 

Deutschlands größtem alternativen Postdienst-

leister. TNT Post ist Ihr Spezialist für regionale Mehr-

wertbriefdienstleistungen mit Pfiff! Wir bieten Ihnen 

maßgeschneiderte Dienstleistungen rund um Ihren 

Postversand, mit denen Sie im Handumdrehen Zeit und 

Geld sparen können. Glauben Sie nicht? Wir beweisen  

es Ihnen!

Wenn Sie in Ihrem Unternehmen überwiegend regio-

nale Geschäftspost zu versenden haben, haben wir ein 

flexibles Portfolio verschiedenster Serviceoptionen – 

genau auf Ihren Bedarf abgestimmt! Wir überzeugen mit 

modernster Technik, einer transparenten Preisstruktur 

und höchstem Qualitätsniveau. Für Kunden mit überre-

gionalen Sendungsvolumina haben wir die mail alliance 

gegründet – einen effizienten Verbund aus kompetenten 

Partnern, der sich über ganz Deutschland erstreckt. Mit 

der mail alliance erreichen wir etwa 90 Prozent der 

deutschen Haushalte, und dies Tag für Tag. Fest definierte 

Qualitätsstandards, zugesicherte Laufzeiten und umfang-

reiche Serviceangebote zu besonders günstigen Preisen 

machen diese Kooperation in Deutschland einzigartig. 

Aber auch für nationale Sendungen bieten wir Ihnen eine 

passende Lösung: Unser Tochterunternehmen PostCon 

holt größere Mengen nationaler und internationaler 

Briefsendungen sowie Päckchen und Einschreiben  

direkt bei Ihnen ab, sortiert diese in einem unserer  

14 Sortierzentren und übergibt sie schließlich zur weite-

ren Verarbeitung konsolidiert an die Deutsche Post. Über 

diese Konsolidierungsleistung sorgt PostCon zuverlässig, 

transparent und effizient für Einsparungen Ihrer Porto-

kosten, die sich sehen lassen können. Alles, was Sie dabei 

tun müssen: nichts. Lassen Sie sich überraschen!  

Mit dem hybriden Brief „print my post“ bieten wir 

Ihnen eine äußerst innovative und höchst attraktive 

Postdienstleistung, denn „print my post“ ist eine Kom-

bination aus elektronischem und physischem Versand. 

So können Sie Ihre Geschäftspost (exklusive nachweis-

pflichtiger Sendungen und Infosendungen) kosten-

günstig und praktisch online versenden, der Empfänger 

erhält aber einen Brief in Papierform.  

Auch die Umwelt kommt bei TNT Post nicht zu kurz: 

Unsere Versandoption „100! ProKlima“ hilft beim 

klimaneutralen Versand Ihrer Briefsendungen. So kön-

nen die klimaschädlichen CO2-Emissionen vollständig 

kompensiert werden. Und natürlich profitieren Sie von 

einem persönlichen Ansprechpartner, der Sie vor Ort 

kompetent berät und mit Ihnen gemeinsam maßge-

schneiderte Lösungen für Ihren individuellen Postver-

sand erarbeitet.

Wenn wir Ihr Interesse an unserem umfangreichen 

Leistungsangebot geweckt haben, steigen Sie doch 

einfach tiefer ein: Auf den folgenden Seiten haben wir 

für Sie weitere Einzelheiten unseres Leistungsangebotes 

zusammengestellt.

Gestatten:  
TNT Post – Ihr alternativer Postdienstleister



Unser Profil

Erkennen Sie unseren Mehrwert! 
Wir stellen Ihnen ein individuell auf Ihre Bedürfnisse  
zugeschnittenes Dienstleistungspaket rund um Ihre Post  
zusammen – alles aus einer Hand. Unsere umfassenden  
Briefdienstleistungen und attraktiven Serviceoptionen  
werden Sie überzeugen.

Postversand ist Vertrauenssache 
Höchste Zustellqualität, dafür stehen wir! Durch unser  
durchgängiges Qualitätsmanagement, die lückenlose  
Kontrolle aller Arbeitsabläufe, den Einsatz modernster  
Technologien und vor allem durch unsere hoch qualifizierten  
und motivierten Mitarbeiter können wir Ihren –  
und unseren eigenen – Ansprüchen gerecht werden.

Unsere Erfahrung 
TNT, hervorgegangen aus der niederländischen Post, blickt  
auf eine Erfolgsgeschichte von mehr als 200 Jahren zurück.  
Jeder einzelne der 161. 000 Mitarbeiter in über 200 Ländern  
steht für den hohen Qualitätsanspruch in den Bereichen Post  
und Express ein.

Service ist Nähe 
Durch unsere persönliche, qualifizierte Kundenbetreuung  
werden Sie direkt beraten. Unsere Vertriebsspezialisten  
erstellen für Sie individuelle Bedarfsanalysen und  
Ablaufpläne und helfen Ihnen bei allen weiteren Fragen  
rund um Ihre tägliche Geschäftspost. Und mit dem Kunden- 
portal My TNT Post haben Sie die Möglichkeit, rund um  
die Uhr mit uns in Kontakt zu treten, Ihre Daten einzusehen  
und uns Ihre Wünsche mitzuteilen. Besuchen Sie uns auf  
www.mytntpost.de
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Wir bieten Ihnen als Kunden von TNT Post die Mög-

lichkeit, sich am Ausgleich der CO2 -Emissionen 

zu beteiligen und Ihre Post CO2-neutral zu versenden.

Auf diese Weise helfen Sie nicht nur der Umwelt, sondern 

fördern gezielt Ihr Unternehmensimage. Dabei garantiert 

unser Umweltzertifikat die Förderung anerkannter Kli-

maschutzprojekte auf der ganzen Welt. Wir investieren in 

Projekte mit Goldstandard, einem Premiumqualitätslabel. 

Hier liegt der Fokus auf Projekten, die für lang anhalten-

de soziale, ökonomische und umweltpolitische Vorteile 

sorgen und vom WWF unterstützt werden. Nur Projekte 

in Ländern ohne Kyoto-Ziel – unter anderem sind dies 

alle Entwicklungsländer –, die erneuerbare Energie und 

Energieeffizienz zum Inhalt haben, werden unterstützt. 

In Deutschland fördern wir ein Projekt der Deutschen 

Umwelthilfe e.V., in dem es um den Erhalt und den Ausbau 

naturnaher Feuchtwälder geht. Feuchtwälder binden bis zu 

30 Tonnen CO2 pro Jahr und Hektar, funktionieren als 

Treibhausgassenken und binden bei guter Wasserver- 

sorgung zusätzlichen Kohlenstoff im Boden. 

Sie stellen wichtige Rückzugsgebiete für gefährdete  

Tierarten wie den Schwarzstorch dar. Dabei lassen sich  

mit vergleichsweise einfachem Biotopmanagement 

erstaunliche Erfolge erzielen. 

100proklima@tntpost.com

www.100proklima.com

Engagieren. Agieren. Profitieren.



Online versenden – physisch zustellen. Der hybride 

Brief print my post ist eine neue, innovative Post-

dienstleistung: eine Kombination aus elektronischem und 

physischem Versand. Sie schreiben Ihren Brief am PC und 

senden ihn per Mausklick an uns – alles andere machen 

wir. So einfach ist das.

Ihre Vorteile im Überblick

Einfach, schnell und sicher Das neue Verfahren ist  

besonders anwenderfreundlich und auf Ihre Bedürfnisse 

abgestimmt. So können Sie Ihre Geschäftspost* rund um 

die Uhr über eine besonders sichere SSL-Verschlüsselung 

an uns übermitteln. 

Zeitsparend Sie können Ihre gesamte Geschäftspost vom 

PC aus erledigen – dadurch sparen Sie wertvolle Zeit für 

Auswahl und Beschaffung von Briefpapier und -umschlä-

gen. Drucken, Falzen, Kuvertieren und Zustellen werden 

von uns erledigt. 

Kostensparend Durch die elektronische Übergabe Ihrer 

Post sparen Sie bares Geld: Personal- und Materialkosten 

sowie gegebenenfalls Transportkosten für Ihre Briefe 

können Sie vergessen.

Flexibel Natürlich können Sie mehrere Beilagen als 

Dateianlage an Ihre Briefe anfügen. Die Verarbeitung 

unterschiedlichster Formate und Anlagen ist für uns kein 

Problem. 

Individuell Sie profitieren von bedarfsorientierter Bera-

tung und kompetentem Support durch Ihren persönli-

chen Ansprechpartner. 

Umweltschonend Durch den elektronischen Versand  

entfällt die Abholung Ihrer Geschäftspost, und die schäd-

liche CO2-Belastung wird reduziert. Selbstverständlich 

können Sie print my post auch mit unserer Umweltiniti-

ative 100! ProKlima kombinieren. 

www.printmypost.com

Briefversand auf Knopfdruck

* exklusive Einschreiben und Infosendungen



Als weltweit agierendes Dienstleistungsunterneh- 

 men haben wir eine große soziale Verantwortung –  

sowohl der Umwelt als auch unseren Mitmenschen 

gegenüber. 

TNT ist sich dieser Verantwortung bewusst und handelt 

dementsprechend. Wir setzen ein Zeichen gegen den 

Hunger in der Welt: Bereits seit 2003 unterstützt TNT in 

Zusammenarbeit mit dem World Food Programme (WFP) 

der Vereinten Nationen global den Kampf gegen Hunger in 

der Welt mit Spenden und Projektarbeit vor Ort. Spenden 

aus Deutschland fließen in die Schulspeisungsprojekte des 

WFP in Malawi, sodass die Kinder vor Ort täglich eine 

geregelte Mahlzeit erhalten. In Malawi arbeiten TNT, das 

WFP und ein lokales Unternehmen daran, ein nachhaltiges 

Geschäftsfeld mit Jatropha zu schaffen. Das Öl der Jatro-

phapflanze kann mitunter zur Herstellung von Biodiesel 

verwendet werden und bietet den lokalen Bauern so  

eine neue Einkommensquelle. Durch das Pflanzen aller  

Jatrophabäume sorgt TNT dafür, bis zum Jahr 2015  

ein CO2-neutrales Unternehmen zu sein. Der Nachhaltig-

keitsgedanke hat bei der gesamten TNT-Unternehmens-

gruppe seit vielen Jahren einen großen Stellenwert,  

denn als Transportunternehmen trägt auch TNT Post  

zum Klimawandel bei. Mit der konzernweiten Initiative  

Planet me° übernimmt TNT Verantwortung für die  

Umwelt und leistet einen konkreten und nachhaltigen  

Beitrag, um die CO2-Emissionen zu reduzieren: Wir mes-

sen die CO2-Emissionen und leiten geeignete Maßnahmen 

zu deren Reduktion ab. Neue Fahrzeuge und Gebäude 

müssen höhere Umweltstandards erfüllen, Geschäftsrei-

sen werden verstärkt durch Videokonferenzen ersetzt und 

wir befolgen klare Leitlinien bei der Beschaffung von  

Waren und Dienstleistungen. Unsere Kunden haben die 

Möglichkeit, mit ihrer Beteiligung an unserem Produkt 

„100! ProKlima“ die schädlichen CO2-Emissionen, die 

beim Transport ihrer Briefsendungen entstehen, mit 

Umweltschutzprojekten auszugleichen und die Post kli-

maneutral zu versenden. Mit dem Konzept des „grünen 

Gebäudes“ hat sich TNT zum Ziel gesetzt, emissions-

freie Gebäude zu schaffen. Diese zeichnen sich durch 

besonders effiziente Energiesysteme, eine optimierte 

Nutzung des Tageslichts und eine besonders mitarbei-

terfreundliche Umgebung aus. 

Die TNT-Umweltpolitik hat das Ziel, den Wasser- und 

Energieverbrauch zu senken, den CO2-Ausstoß zu  

reduzieren, Abfallaufkommen zu verringern, Kraftstoff 

durch Tourenoptimierung einzusparen und schadstoffar-

me Fahrzeuge einzusetzen.

Das liegt uns am Herzen



Kontakt

Für weitergehende Informationen stehen wir Ihnen 
jederzeit zur Verfügung. Rufen Sie uns an, wir beraten Sie gern!

Telefon  

0180 5 8687678*
Internet  

www.tntpost.de

* 0,14 € /Min. aus dem deutschen Festnetz. 
   Mobilfunkhöchstpreis: Maximal 0,42 € /Min.


